

---

## Protokoll för Datasektionens styrelsemöte 2007-11-22

---

**Datum:** 2007-11-22

**Tid:** 19.00

**Plats:** Ludd

**Ärenden:** §1-§7

### **Närvarande:**

Josefin Lundqvist (ordf.)

Andreas Eberhardt (kassör)

Maria Paul (UBS1)

Johan Hedblom (UBS2)

Peter Möllerström (armk)

Max Wisten (XP-el)

Andreas Risberg (Student-tv)

### **§ 1. Formalia:**

1. Mötet förklarades öppnat.
2. Mötet ansågs behörigt.
3. Sittande Josefin Lundqvist valdes till mötesordförande.
4. Max Wisten valdes till mötessekreterare.
5. Dagordningen fastställdes utan ändringar.
6. Inga adjungeringar.

### **§ 2. Bordläggningar**

Föregående protokoll bordlades.

### **§ 3. Information:**

#### **1. Ordförande**

Inget nytt.

#### **2. Vice ordförande**

Ej närvarande.

#### **3. Kassör**

Overaller är beställda. De kommer förhoppningsvis inom ett par veckor.

Revisionsberättelsen från förra styret kommer eventuellt vara klar till nästa sektionmöte.

#### **4. Informationsansvarig**

Ej närvarande.

#### **5. Utbildningbevaktningssamordnarna**

Inget nytt.

#### **6. Arbetsmarknadskontakt**

Har pratat med Dataförening nord, inget datum är dock bestämt för arbetsmarknadskväll. BAE Systems (Hägglunds) kommer anordna en träff på vårterminen.

**7. Sexmästeriet**

Ej närvarande.

**8. XP-el ordförande**

Har kallats till möte med systemtekniks samrådsgrupp.

**9. Valberedningen**

Ej närvarande.

**10. Student-TV**

Inget nytt.

**§ 4. Beslut**

§ 4.1 Val till Systemtekniks samrådsgrupp. Mötet valde att:  
välja Max Wisten valdes till representant i systemtekniks samrådsgrupp.

**§ 5. Diskussion:**

1. Overaller.  
Vi väntar på leveransen.
2. Nyckel till expen.  
Vi fortsätter med att den som ska sitta på expen ser till att få tag i nycklarna från personen som suttit dagen innan.
3. Utredningar  
Ingen utredning är påbörjad.
4. Aktivitet för sektionsaktiva  
Josefin mailar ut information om curlingen till de sektionsaktiva.
5. Lussevaka  
Nästa styrelsemöte 3/12 19.30. Därefter planering av lussevakan.
6. Datasittning  
Preliminärt 19/4 2008.
7. Teambuilding  
Tebuilding efter jul, eventuellt relax på STIL.

**§ 6. Övriga frågor**

1. Inga övriga frågor.

**§ 7. Avslutande formalia:**

1. Nästa möte blir 20071203 19.30 på Ludd.
2. Mötet förklarades avslutat.